
  
 
 
 

Середньостроковий план 

пріоритетних публічних інвестицій                                                

Борщагівської сільської територіальної громади на 2026 - 2028 

роки 

Загальна частина 

Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій (далі - 

середньостроковий план) розроблено відповідно до статті 752 Бюджетного 

кодексу України та Порядку розроблення та моніторингу реалізації 

середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій держави, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2025 року 

№ 294. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2025 

року № 294 середньостроковий план - документ, що визначає засади здійснення 

публічних інвестицій на середньостроковий період, зокрема пріоритетні галузі 

(сектори) для публічного інвестування, основні напрями публічного 

інвестування (у тому числі за діючими публічними інвестиційними проектами та 

програмами публічних інвестицій) відповідно до цілей державної політики в 

розрізі сфери діяльності, орієнтовний розподіл коштів за рахунок різних джерел 

фінансування, наскрізні стратегічні цілі. 

Середньостроковий план визначає: 

- наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій; 

- пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування; 

- основні напрями публічного інвестування, у тому числі за діючими 

проєктами та програмами, цільові показники цих напрямів і відповідний 

орієнтовний розподіл коштів за рахунок різних джерел фінансування; 

- підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування. 

Сфера дії середньострокового плану включає публічні інвестиції, що 

спрямовані на реалізацію проектів та програм. Водночас не охоплює компенсації 

за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією російської федерації проти України, а також гранти, програми 

підтримки бізнесу, фінансування від міжнародних фінансових організацій для 

приватного сектора та інші інструменти і форми підтримки бізнесу та громадян, 

які не є публічними інвестиціями у розумінні Бюджетного кодексу України. 

Описова частина 

Середньостроковий план розроблено відділом економіки та торгівлі 

Борщагівської сільської ради на підставі пропозицій структурних підрозділів 

Борщагівської сільської ради відповідно до цілей і завдань, визначених 

Стратегією розвитку Борщагівської сільської територіальної громади на період 
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 2025-2028 роки, у межах орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних 

інвестицій на середньостроковий період, доведеного управлінням фінансів. 

 

Наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій 

Наскрізними стратегічними цілями здійснення публічних інвестицій (далі - 

наскрізні стратегічні цілі) є цілі, що мають міжгалузевий (міжсекторальний) 

характер, відповідають розвитку громади, для досягнення яких об’єднують 

зусилля органи влади та фізичні і юридичні особи, громадські об’єднання, інші 

суб’єкти, які можуть вплинути на процес досягнення цілей та/або на яких можуть 

вплинути їх результати. 

На 2026-2028 роки наскрізними стратегічними цілями є енергоефективність, 

реагування на зміни клімату, гендерна рівність та безбар’єрність. 

Наскрізні стратегічні цілі мають ключове значення для досягнення сталого 

розвитку. Їх реалізація передбачає адаптацію інфраструктури до нових викликів 

та захисту навколишнього природного середовища, врахування принципів 

рівності, безбар’єрності, доступності для всіх категорій населення, включаючи 

осіб з інвалідністю, осіб з різними функціональними порушеннями, а також 

людей похилого віку, незалежно від їх статі та соціального статусу. 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування, що містяться в 

середньостроковому плані є ключовими для громади та саме на них 

спрямовуватимуться публічні інвестиції на середньостроковий період. 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування були відібрані, та 

впорядковані на період дії середньострокового плану, враховуючи потреби, 

пріоритети та спроможності громади, а також вимоги Бюджетного кодексу 

України щодо спрямування не менше 70 відсотків обсягу публічних інвестицій 

на продовження (завершення) реалізації розпочатих проектів та програм. 

До пріоритетних галузей (секторів) для публічного інвестування, 

визначених цим планом, відносяться: 

Освіта і наука; 

Муніципальна інфраструктура та послуги; 

Соціальна сфера; 

Транспорт; 

Охорона здоров’я; 

Культура та інформація; 

Спорт та фізичне виховання; 
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З метою досягнення стратегічних цілей розвитку громади та забезпечення 

реалізації завдань спрямованих на стимулювання соціально-економічного 

розвитку і покращення якості життя громадян протягом 2026-2028 років 

середньостроковим планом пропонується визначити 7 ключових секторів 

(галузей) для публічного інвестування. 

      

         Сектор (галузь) «Освіта і наука» спрямований на розвиток мережі закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти, забезпечення якості, безпеки та 

доступності освіти. 

Сектор (галузь) «Муніципальна інфраструктура та послуги» 

спрямований на модернізацію систем водопостачання і водовідведення в 

населених пунктах, а також на розбудову інфраструктури громади.  

Сектор (галузь) «Соціальна сфера» спрямований на розвиток мережі 

об’єктів соціальної сфери та покращення технічної спроможності у сфері надання 

соціальних послуг.  

Сектор (галузь) «Транспорт» спрямований на розбудову та відновлення 

інфраструктури автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення. 

Сектор (галузь) «Охорона здоров’я» спрямований на розвиток медичних 

закладів. Публічні інвестиції спрямовуватимуться також на покращення доступу 

до медичних послуг та оснащення закладів охорони здоров'я сучасним медичним 

обладнанням. 

Сектор (галузь) «Культура та інформація» спрямований на розвиток 

мережі закладів культури, сприяючи розвитку творчих здібностей людей.  

Сектор (галузь) «Спорт та фізичне виховання» спрямований на постійне 

підвищення рівня здоров'я, всебічний розвиток і спортивне вдосконалення 

мешканців громади. Публічні інвестиції спрямовуватимуться також на розвиток 

мережі закладів фізичної культури та спорту. 
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Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування 

Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування визначають 

конкретні сфери діяльності, що потребують фінансування та особливої уваги з 

боку громади. Їх визначення дозволяє деталізувати пріоритети та оптимізувати 

використання бюджетних коштів. 

У межах кожної пріоритетної галузі (сектора) для публічного інвестування 

формуються підсектори, що відображають ключові напрями розвитку, які 

потребують публічних інвестицій. 

Підсектори є важливими аналітичними одиницями, які сприяють реалізації 

стратегії розвитку та забезпечують впровадження інтегрованого підходу до 

управління публічними інвестиціями. 

Перелік підсекторів галузей (секторів) для публічного інвестування та 

основних напрямів для публічного інвестування в межах таких підсекторів 

наведено у Додатку 1 до середньострокового плану. Перелік підсекторів галузей 

(секторів) для публічного інвестування та інших напрямів для публічного 

інвестування - у Додатку 2. 

 

Основні напрями публічного інвестування 

Основні напрями публічного інвестування узгоджуються із завданнями 

Стратегії розвитку Борщагівської сільської територіальної на період 2025-2028 

років та мають найвищий рівень пріоритетності серед інших напрямів відповідної 

галузі (сектора) для отримання фінансування. 

Формування основних напрямів публічного інвестування здійснювалось 

відділом економіки та торгівлі Борщагівської сільської ради на основі 

пропозицій управлінь та відділів, відповідальних за галузі (сектори) для 

публічного інвестування, з урахуванням завдань, визначених Стратегією 

розвитку Борщагівської сільської територіальної громади на період 2025-2028 

років та наявності діючих проєктів за відповідними напрямами. 

Відповідальними за галузі (сектори) для публічного інвестування, було 

подано до відділу економіки та торгівлі пропозиції до Середньострокового 

плану, що містили  7 напрямів для публічного інвестування, з них 7 визначено 

основними та включено в Додаток 1 до цього плану, напрями для публічного 

інвестування відображені у Додатку 2.  

 



  
 
 
 

 Фінансова структура публічних інвестицій 

   Орієнтовний граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на 2026-2028 

роки в розрізі джерел фінансового забезпечення та за роками становить: 

                                                                                                                           тис. грн. 

Показник 2026 рік 

(прогноз) 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

Разом 2026- 

2028 роки 

(прогноз) 

Бюджет 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади 

869 329,7 879 377,8 1 026 608,2 2 775 315,7 

  

 Розподіл орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних інвестицій на 

2026, 2027, 2028 роки на сектори (галузі) для публічного інвестування в межах 

доведеного фінансовим управлінням орієнтовного граничного сукупного обсягу 

публічних інвестицій на середньостроковий період має таку структуру: 

 

тис. грн. 

Галузь (сектор) Граничний 

розподіл на 

2026 рік 

Граничний 

розподіл на 

2027 рік 

Граничний 

розподіл на 

2028 рік 

Граничний 

розподіл на 

середньостро-

ковий період 

Освіта і наука 593 159,2 421 577,8 450 000,0 1 464 737,0   

Муніципальна 
інфраструктура та 

послуги 

71 670,4 38 000,0 48 000,0 157 670,4 

Соціальна сфера 63 000,0 60 000,0 99 808,2 222 808,2 

Транспорт 30 000,0 40 000,0 50 000,0 120 000,0 

Охорона здоров’я 16 500,0 29 800,0 113 800,0 160 100,0 

Культура та 
інформація 15 000,0 50 000,0 25 000,0 90 000,0 

Спорт та фізичне 
виховання 

80 000,0 240 000,0 240 000,0 560 000,0 

Загальний 

результат 

 
869 329,7 

 
879 377,8 

 
1 026 608,2 

 
2 775 315,7 
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Підсумки та перспективи 

 

Середньостроковий план є документом місцевого рівня, що формує основу для 

якісно нового підходу до управління публічними інвестиціями в Борщагівській 

сільській територіальній громаді. 

Визначення наскрізних стратегічних цілей, узгодження з наявними 

стратегічними документами, продовження та завершення розпочатих проєктів і 

програм, а також закріплення пріоритетних галузей (секторів) і основних напрямів 

публічного інвестування забезпечують спрямування ресурсів на реалізацію ключових 

пріоритетів розвитку громади. Це сприятиме ефективному використанню як 

попередньо вкладених, так і поточних публічних інвестицій, а також створить чітке 

розуміння пріоритетних сфер, що потребують фінансової підтримки у 

середньостроковому періоді. 

Визначення напрямів публічного інвестування відповідних галузей (секторів) 

для публічного інвестування має ключове значення для подальшої підготовки, оцінки 

проектів та програм, а також формування єдиного проектного портфеля публічних 

інвестицій Борщагівської сільської територіальної громади.   

Підготовка проектів та програм передбачає обов’язкове визначення напряму  

публічного  інвестування  у  відповідній  галузі  (секторі),  з  якими пов’язаний 

проєкт чи програма, а також узгодження мети та цілей проекту з таким напрямом. 

Оцінка проєктів та програм включає оцінку відповідності (скринінг), галузеву 

(секторальну) експертну оцінку та експертну оцінку, що передбачає аналіз ряду 

показників, пов’язаних із напрямами публічного інвестування відповідних галузей 

(секторів). 

Без визначення напрямів для публічного інвестування неможлива пріоритезація 

проектів, які включені до галузевого (секторального) проектного портфеля. 

Пріоритезація проектів здійснюється в межах напряму відповідно до критеріїв 

пріоритезації, визначених структурними підрозділами, відповідальними за реалізацію 

державної політики у відповідній галузі (секторі), та передбачає розрахунок 

пріоритетності проектів за бальною системою з метою формування рейтингових 

списків таких проектів за кожним напрямом публічного інвестування. 

  В подальшому лише ті проекти та програми, що включені до галузевого 

(секторального) проектного портфеля та відповідають основним напрямам публічного 

інвестування, визначеним в Додатку 1 до Середньострокового плану, можуть бути 

включені в Єдиний проектний портфель публічних інвестицій Борщагівської громади 

та, відповідно, зможуть отримати фінансування за рахунок коштів бюджету громади 

та/або з наданням державної підтримки. 
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 Додаток 1 до  

Середньострокового плану  

Пріоритетних публічних інвестицій  

Борщагівської сільської територіальної 

громади на 2026-2028 роки 

 

Основні напрями публічного інвестування 
 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Освіта і наука 

Головний розпорядник коштів місцевого бюджету, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Борщагівська 

сільська рада  

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період –   1 464 737,0 тис. грн.  
 

 
Напрям Діючі 

проекти/ 

програми 

Підсектор Цільовий показник 
Базове 

значення 
Ціль 2028 

Стратегія 

Розвиток (розбудова)  мережі 

закладів  дошкільної освіти   
Будівництво та 

придбання 

закладів 

дошкільної 

освіти 

 

 

 

 

Дошкільна 

освіта 

Кількість закладів дошкільної 

освіти 
0 3 

Завдання 1.2.1 

Стратегія розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 

(1.2.1. Підвищення 

якості та 

доступності 

дошкільної та 

базової середньої 

освіти та 

позашкільної 

освіти, у тому числі 

для дітей з 

особливими 

освітніми 

потребами)  

Кількість дітей, які отримають 

доступ до дошкільної освіти, у 

тому числі для дітей з 

особливими освітніми 

потребами 

 

0 

 

300 

Кількість нових робочих місць  

0 
90 

Розвиток (розбудова)  мережі Будівництво та  Кількість закладів загальної 0 2 Стратегія розвитку 



закладів загальної середньої 

освіти 

 

 

придбання 

закладів 

загальної 

середньої 

освіти 

 

 

 

Шкільна освіта 

середньої освіти Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Кількість дітей, які отримають 

доступ до загальної середньої 

освіти, у тому числі для дітей 

з особливими освітніми 

потребами 

 

 

0 

 

 

1 310 

Кількість нових робочих місць  

0 

 

160 

Забезпечення закладів 

загальної середньої освіти 

засобами навчання та 

обладнанням в межах 

впровадження реформи 

“Нова українська школа 

 Шкільна освіта Частка навчальних кабінетів у 

закладах загальної середньої 

освіти, які забезпечено 

навчальним обладнанням для 

реалізації Державного 

стандарту базової середньої 

освіти 

50 % 100 % 

Стратегія розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Кількість обладнаних 

кабінетів (закупленого 

обладнання для 8-10 класів) 

0 5 

Безперешкодний доступ до 

якісної освіти - шкільні 

автобуси 

 Шкільна освіта Кількість учнів, які 

потребують підвезення 

0 400 Стратегія розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Кількість придбаних автобусів 

(в тому числі для перевезення 

дітей з обмеженими 

фізичними можливостями) 

0 5 

Кількість наявних шкільних 

автобусів (в тому числі для 

перевезення дітей з 

обмеженими фізичними 

можливостями) 

10 5 

 

 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Охорона здоров’я 

 Головний розпорядник коштів місцевого бюджету, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Борщагівська  

сільська рада  

 Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період  –  160 100,0 тис. грн.  
 

Напрям Діючі Підсектор Цільовий показник Базове Ціль 2028 Стратегія 



проекти/ 

програми 
значення 

Розвиток (розбудова) мережі 

закладів охорони здоров’я  

 

Будівництво, 

капітальний 

ремонт та 

реконструкція 

об'єктів 

закладів 

охорони 

здоров'я 

 

Громадське 

здоров’я  

Первинна 

медична 

допомога 

Кількість людей, що 

користуватимуться послугами 

 

0 10 000 

Завдання 1.1.1. 

Стратегії розвитку 

(1.1.1. Проведення 

аналізу та 

розроблення 

рекомендацій щодо 

створення 

необхідної 

інфраструктури з 

урахуванням 

потреб жителів, 

зокрема осіб з 

інвалідністю. 

Капітальне, 

матеріально-

технічне та 

матеріальне 

забезпечення 

закладів соціальної 

інфраструктури) 

Стратегія розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Кількість працівників закладу 

охорони здоров’я  

 

0 20 

  
 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Транспорт 

Головний розпорядник коштів місцевого бюджету, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Борщагівська 

сільська рада  

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 120 000,0 тис. грн. 
 

Напрям Діючі проекти/ 

програми 
Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 
Ціль 2028 

Стратегія 

Розбудова та відновлення 

інфраструктури 

Нове 

будівництво 

Автомобільний 

транспорт та дорожнє 

Виконання будівництва 

дороги відповідно до 

 

0 % 
100% 

Завдання 1.3.1 

Розбудова 



автомобільних доріг 

загального користування 

місцевого значення 

вул.Паркова в 

с.Чайки 

Борщагівка 

Бучанського 

району 

Київської 

області 

господарство проєктних рішень розгалуженої 

системи доріг та 

ремонт 

дорожнього 

покриття на 

певних відрізках 

доріг з 

урахуванням 

вимог пішохідного 

руху Стратегії 

розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Розбудова та відновлення 

інфраструктури 

автомобільних доріг 

загального користування 

місцевого значення 

Нове 

будівництво 

вул.Шкільна в 

с.Чайки 

Борщагівка 

Бучанського 

району 

Київської 

області 

Автомобільний 

транспорт та дорожнє 

господарство 

Виконання будівництва 

дороги відповідно до 

проєктних рішень 

0 % 

100% 

Завдання 1.3.1 

Розбудова 

розгалуженої 

системи доріг та 

ремонт 

дорожнього 

покриття на 

певних відрізках 

доріг з 

урахуванням 

вимог пішохідного 

руху) Стратегії 

розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Розбудова та відновлення 

інфраструктури 

автомобільних доріг 

загального користування 

Капітальний 

ремонт 

дорожнього 

покриття 

Автомобільний 

транспорт та дорожнє 

господарство 

Виконання робіт з 

ремонту дорожнього 

покриття відповідно до 

проєктних рішень 

0 % 

100 % 

Завдання 1.3.1 

Розбудова 

розгалуженої 

системи доріг та 



проїзної 

частини дороги 

на ділянці від 

вул. Боголюбова 

до вул. Велика 

Кільцева в селі 

Софіївська 

Борщагівка 

Бучанського 

району 

Київської 

області   

ремонт 

дорожнього 

покриття на 

певних відрізках 

доріг з 

урахуванням 

вимог пішохідного 

руху Стратегії 

розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
   

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Муніципальна інфраструктура та послуги 

Головний розпорядник коштів місцевого бюджету, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Борщагівська 

сільська рада  

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період –  157 670,4 тис. грн 

 

 
Напрям Діючі проекти/ 

програми 
Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 
Ціль 2028 

Стратегія 

Розбудова  інфраструктури 

громади 

 

Будівництво 

бюветів на 

території 

Борщагівської 

ОТГ 

Містобудування, 

благоустрій 

   Завдання 1.3.2 

Покращення якості 

та доступності 

надання, а також 

розширення видів 

житлово-

комунальних 

послуг в громаді 

мешканцям 

незалежно від 

місця проживання, 

віку, статі, стану 

здоров’я Стратегії 

розвитку 

Борщагівської 



сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Розбудова  інфраструктури 

громади 

 

Нове 

будівництво 

Алеї пам'яті в с. 

Софіївська 

Борщагівка 

Бучанського 

району 

Київської 

області 

Містобудування, 

благоустрій 

   Завдання 1.3.4 

Благоустрій 

населених пунктів 

громади Стратегії 

розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Розбудова  інфраструктури 

громади 

 

Будівництво 

парку на 

території 

Борщагівської 

ОТГ 

Містобудування, 

благоустрій 

   Завдання 1.3.4 

Благоустрій 

населених пунктів 

громади Стратегії 

розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
Стратегія розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Розбудова  інфраструктури 

громади 

 

Реконструкція 

по об’єкту: 

"Роботи 

пов’язані з 

поліпшенням 

технічного та 

екологічного 

Містобудування, 

благоустрій 

   Стратегія розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 



стану водойми з 

метою захисту 

від підтоплення 

території села 

Софіївська 

Борщагівка 

Бучанського 

району 

Київської 

області" 

Відновлення, розвиток та 

модернізація інфраструктури 

централізованого 

водопостачання та 

водовідведення, в тому числі з 

впровадженням 

альтернативних джерел енергії 

 

Будівництво 

зовнішніх мереж 

водопостачання 

в селі Чайки 

Бучанського 

району 

Київської 

області 

Водопостачання та 

водовідведення 

 

   Завдання 1.3.2 

Покращення якості 

та доступності 

надання, а також 

розширення видів 

житлово-

комунальних 

послуг в громаді 

мешканцям 

незалежно від 

місця проживання, 

віку, статі, стану 

здоров’я Стратегії 

розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

 
 
 
 
 
 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Спорт та фізичне виховання 

Головний розпорядник коштів місцевого бюджету, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Борщагівська 

 

 

 



сільська рада  

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 560 000,0 тис. грн. 

 
Напрям 

Діючі проекти/ програми 
Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 
Ціль 2028 

Стратегія 

Розвиток 

(розбудова) 

мережі закладів 

фізичної культури 

та спорту 

 

 

  

Будівництво, капітальний 

ремонт та реконструкція 

закладів фізичної культури 

та спорту 

Спорт та 

фізичне 

виховання 

Кількість закладів що буде 

створено 
0 1 

Завдання 1.1.2. 

Створення 

доступної та 

всеохоплюючої 

інфраструктури 

культури, фізичної 

культури та спорту) 

Стратегії розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Кількість дітей, які отримали 

доступ до якісних умов для 

фізичного виховання, 

тренувань та змагань для 

якісного фізичного розвитку, 

здорового способу життя  

0 700 

Кількість видів спорту, для 

заняття якими створено 

якісні, безпечні, інклюзивні 

умови 

0 11 

Кількість спортивних 

змагань та заходів, для 

проведення яких створено 

якісні, безпечні, інклюзивні 

умови 

0 120 

Розвиток 

(розбудова) 

мережі закладів 

фізичної культури 

та спорту 

 

 

  

Будівництво, капітальний 

ремонт та реконструкція 

закладів фізичної культури 

та спорту 

Спорт та 

фізичне 

виховання 

Кількість закладів що буде 

створено 
0 1 

Завдання 1.1.2. 

Створення 

доступної та 

всеохоплюючої 

інфраструктури 

культури, фізичної 

культури та спорту) 

Стратегії розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Кількість дітей, які отримали 

доступ до якісних умов для 

фізичного виховання, 

тренувань та змагань 

незалежно від погодних умов  

0 500 

Кількість видів спорту, для 

заняття якими створено 

якісні умови 

0 11 

Кількість спортивних 

змагань та заходів, для 

проведення яких створено 

якісні умови 

0 120 

Розвиток 

(розбудова) 

мережі закладів 

Будівництво, капітальний 

ремонт та реконструкція 

закладів фізичної культури 

Спорт та 

фізичне 

виховання 

Кількість закладів що буде 

створено 0 1 

Завдання 1.1.2. 

Створення 

доступної та 



фізичної культури 

та спорту 

 

та спорту всеохоплюючої 

інфраструктури 

культури, фізичної 

культури та спорту) 

Стратегії розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Соціальна сфера 

Головний розпорядник коштів місцевого бюджету, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Борщагівська 

сільська рада  

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період  –   222 808,2 тис. грн 

 
Напрям Діючі проекти/ 

програми 
Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 
Ціль 2028 

Стратегія 

Розвиток 

(розбудова) 

мережі об'єктів 

соціальної сфери 

 

Будівництво, капітальний 

ремонт та реконструкція 

об'єктів соціальної сфери 

 

 

 

Соціальні 

послуги 

Забезпечення приміщенням 

Комунального закладу 

"Центр надання соціальних 

послуг Борщагівської 

сільської ради Бучанського 

району Київської області"з 

необхідною матеріально-

технічною базою. 

0 1 Завдання 1.1.1. 

Проведення аналізу та 

розроблення 

рекомендацій щодо 

створення необхідної 

інфраструктури з 

урахуванням потреб 

жителів, зокрема осіб з 

інвалідністю. Капітальне, 

матеріально-технічне та 

матеріальне забезпечення 

закладів соціальної 

інфраструктури)Стратегія 

розвитку Борщагівської 

сільської територіальної 

громади на період 2025-

2028 роки 
 

Розвиток мережі 

державних 

Розвиток мережі 

ветеранських просторів 
Ветерани 

Кількість створених 

ветеранських просторів 

 

0 

 

1 

Завдання 1.1.1. 

Проведення аналізу та 



ветеранських 

просторів 

розроблення 

рекомендацій щодо 

створення необхідної 

інфраструктури з 

урахуванням потреб 

жителів, зокрема осіб з 

інвалідністю. Капітальне, 

матеріально-технічне та 

матеріальне забезпечення 

закладів соціальної 

інфраструктури) 

Стратегії розвитку 

Борщагівської сільської 

територіальної громади 

на період 2025-2028 роки 
 

Покращення 

технічної 

спроможності у 

сфері надання 

соціальних 

послуг 

Придбання 

спеціалізованого 

автомобіля для надання 

транспортної послуги 

соціального таксі 

маломобільній категорії 

населення Борщагівської 

громади. 

Реабілітаційні 

послуги 

Забезпечення 

спеціалізованим 

автомобілем для надання 

транспортної послуги 

соціального таксі 

маломобільній категорії 

населення Борщагівської 

громади. 

0 1 Завдання 1.1.1. 

Проведення аналізу та 

розроблення 

рекомендацій щодо 

створення необхідної 

інфраструктури з 

урахуванням потреб 

жителів, зокрема осіб з 

інвалідністю. Капітальне, 

матеріально-технічне та 

матеріальне забезпечення 

закладів соціальної 

інфраструктури)Стратегії 

розвитку Борщагівської 

сільської територіальної 

громади на період 2025-

2028 роки 
 

Розвиток 

(розбудова)  

мережі об'єктів 

соціальної сфери 

Нове будівництво 

Борщагівського центру 

соціальної підтримки 

дітей та сімей "Родина" 

при Борщагівській 

сільській раді 

Права та 

інтереси дітей 

Кількість створених центрів 

соціальної підтримки дітей 

та сімей 

0 1 Завдання 1.1.1. 

Проведення аналізу та 

розроблення 

рекомендацій щодо 

створення необхідної 

інфраструктури з 



Бучанського району 

Київської області зі 

спорудою подвійного 

призначення по вулиці 

Весняній в селі 

Петропавлівська 

Борщагівка Борщагівської 

сільської ради 

Бучанського району 

Київської області з 

захисними властивостями 

ПРУ 

урахуванням потреб 

жителів, зокрема осіб з 

інвалідністю. Капітальне, 

матеріально-технічне та 

матеріальне забезпечення 

закладів соціальної 

інфраструктури) 

Стратегії розвитку 

Борщагівської сільської 

територіальної громади 

на період 2025-2028 роки 
 

 
 
 
 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Культура та інформація 

Головний розпорядник коштів місцевого бюджету, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Борщагівська 

сільська рада  

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 90 000,0 тис. грн.  

 
Напрям 

Діючі проекти/ програми 
Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 
Ціль 2028 

Стратегія 

Розвиток 

(розбудова) 

мережі  закладів 

культури 

 

 

Будівництво, капітальний 

ремонт та реконструкція 

об'єктів закладів культури 

Культурні 

послуги 

Кількість дітей, які отримали 

доступ до якісних умов для 

культурного виховання  

0 460 

Завдання 1.1.2 

Стратегії розвитку 

(1.1.2. Створення 

доступної та 

всеохоплюючої 

інфраструктури 

культури, фізичної 

культури та спорту) 

Стратегія розвитку 

Борщагівської 

сільської 

територіальної 

громади на період 

2025-2028 роки 
 

Кількість видів послуг, для 

заняття якими створено якісні 

умови 

0 11 

Кількість заходів, для 

проведення яких створено 

якісні умови 

0 85 

  



 
 
 
 
 

                                                                                                                                                               Додаток 2 до  

                                                                                                                                                               Середньострокового плану  

                                                                                                                                                               пріоритетних публічних інвестицій  

                                                                                                                                                               Борщагівської сільської територіальної  

                                                                                                                                                               громади на 2026-2028 роки 

Напрями публічного інвестування 
 

   Галузь (сектор) для публічного інвестування – Охорона здоров’я 

 Головний розпорядник коштів місцевого бюджету, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Борщагівська   

сільська рада  

  
Напрям Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 
Ціль 2028 

Стратегія 

Розбудова (розвиток) мережі 

закладів охорони здоров’я  

 

  

 

 

Первинна 

медична 

допомога 

 

 

 

Кількість людей, що користуватимуться 

послугою 

0 

 

 

10 000 

 

 

Стратегія розвитку 

Борщагівської сільської 

територіальної громади 

на період 2025-2028 

роки 
 

Кількість працівників закладу охорони 

здоров’я  0 40 

Розбудова (розвиток) мережі 

закладів охорони здоров’я  

 

  

 

Первинна 

медична 

допомога 

 

Кількість людей, що користуватимуться 

послугою 

0 

 

 

10 000 

 

 

Стратегія розвитку 

Борщагівської сільської 

територіальної громади 

на період 2025-2028 

роки 
Кількість працівників закладу охорони 

здоров’я  
0 50 

Забезпечення медичних 

закладів сучасним обладнанням 

та медичними виробами 

 

Лікарські 

засоби, 

медичні 

вироби, 

засоби 

реабілітації 

Кількість закладів охорони здоров’я в яких 

оновлено та покращено матеріально-технічну 

базу 

 

                

0 
2 

Стратегія розвитку 

Борщагівської сільської 

територіальної громади 

на період 2025-2028 

роки 
   

 

   Галузь (сектор) для публічного інвестування – Соціальна сфера 

   Головний розпорядник коштів місцевого бюджету, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Служба у  



справах дітей  
Напрям Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 
Ціль 

2028 
Стратегія 

Розвиток (розбудова) мережі 

об'єктів соціальної сфери 

 

 

Права та 

інтереси 

дітей 

Кількість дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, які забезпечені 

житлом та проживають в прийомній сім’ї, 

дитячому будинку сімейного типу 

 

 

0  

 

 

1 

Стратегія розвитку 

Борщагівської сільської 

територіальної громади 

на період 2025-2028 

роки 
 

Покращення умов мобільності 

для дитячих будинків сімейного 

типу (великих прийомних родин) 
Права та 

інтереси 

дітей 

Кількість дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, які мають доступ 

до інклюзивних універсальних послуг у 

територіальній громаді 

 

 

0  

 

 

1 

Стратегія розвитку 

Борщагівської сільської 

територіальної громади 

на період 2025-2028 

роки 
 

Забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування 
Права та 

інтереси 

дітей 

Кількість дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа, що 

забезпечені житлом 

 

 

0  

 

 

1 

Стратегія розвитку 

Борщагівської сільської 

територіальної громади 

на період 2025-2028 

роки 
 

   

   Галузь (сектор) для публічного інвестування – Соціальна сфера 

   Головний розпорядник коштів місцевого бюджету, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Управління 

соціальної та ветеранської політики 

 
Напрям Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 
Ціль 

2028 
Стратегія 

Технологічний розвиток 

інформаційних систем соціальної 

сфери з використанням 

інноваційних технологій 

Соціальна 

підтримка 

Впроваджено нових та/або модернізованих 

підсистем Єдиної інформаційної системи 

соціальної сфери з метою спрощення та 

покращення процесів надання соціальної 

підтримки 

 

0  

 

1 

Стратегія розвитку 

Борщагівської сільської 

територіальної громади 

на період 2025-2028 

роки 
    


